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Poznámka k tomuto tématu: 
 
Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 

https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy tyto svazky: Stav: prosinec 2020 
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal do 
výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho snů, 
vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v roce 

2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží slovo)  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  
Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo pohnulo 

srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je pouze 
nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech Božích zkušeností s 



 

 

bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly studovat, očistit se a 
zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do Otcova lůna.  

 
Anna Maria Hosta 
Pokojný Kristus na Zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  
E-mail: a.m.hosta@web.de  
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Předmluva 
První svazky tohoto díla Kniha pravého života obsahují v předmluvě určité 

historické souvislosti a vysvětlení, takže zde se od dalších vysvětlení upouští. 
Na konci tohoto svazku jsou navíc dvě knihy, které uvádějí celé dílo. 
Následující úryvky mohou čtenáři poskytnout malou ochutnávku jasné a 

povznášející síly Božího slova: 
Jakmile pochopíte, že jste přišli na tento svět, abyste získali zkušenosti a 

uskutečnili božský zákon lásky a milosrdenství vůči bližnímu, pronikli jste do 
harmonie tohoto života. Z mých zjevení již víte, že kdo se nepodřídí mému 
zákonu, musí se vrátit na tento svět, dokud duše nesplní úkol, který jí byl svěřen. 
(228, 54) 

Je ve vás hmotná část, která je ze země, a duchovní část, která je z nebe. 
Existuje doba, kdy se člověk cítí být hmotou, a doba, kdy se cítí být duchovním. 
Až opustíte toto pozemské tělo a přejdete do duchovního stavu, pochopíte, co jste 
dosud nepochopili. Tvé tělo zde zůstane, protože patří Zemi. Vaše duše však 
vzlétne do vysokých krajů, kde budete žít, abyste pokračovali ve svém duchovním 
rozvoji. (228, 69) 

Duše jsou na různých stupních žebříku, ale já je miluji všechny stejně a dávám 
jim prostředky, aby dosáhly vrcholu. Stejně tak byste měli milovat své bližní bez 
ohledu na to, na jakém stupni vývoje duše se nacházejí. (223, 72) 
Všechno stvořené Mi vzdává hold, od atomu po hvězdu největších rozměrů, od 
nejzaostalejšího lidského tvora po nejvyspělejší duši. Vy, kteří znáte vše, co 
existuje ve vašem světě, vidíte, jak každá bytost a každé tělo plní svůj úkol a 
naplňuje svůj osud. Tímto plněním Mi vzdávají hold. Je to hold jejich souznění s 
celkem. Amen, pravím vám, že všechny stvořené věci se radují samy ze sebe, 
dokonce i skála, která se vám zdá otupělá nebo mrtvá pro svou tvrdost a 
nehybnost. Duch Boží, který je ve všem, co Bůh stvořil, je totiž život. (229, 53) 

Říše Ducha je nekonečná, ale abyste dosáhli vznešenosti, která vám umožní se 
z ní těšit a žít v ní, je třeba znát cestu a mít světlo, abyste k ní mohli vystoupit. 
Nemyslete si však, že znevažuji váš pozemský život: ne, učedníci. Proč bych ji 
měl znevažovat, když jsem ji pro vás připravil! Pochopte, že život v hmotném 
světě je také součástí života v duchovním, nekonečném a věčném království. 
(223, 26) 

Kdybyste dokázali proměnit tuto zemi z údolí slz ve svět štěstí, kde byste se 
navzájem milovali, kde byste se snažili konat dobro a žít podle Mého Zákona, 
věru vám říkám, že tento život by byl v Mých očích ještě záslužnější a vznešenější 
než existence plná utrpení, neštěstí a slz, ať už je vaše ochota snášet je jakkoli 
velká. Kdy budete schopni spojit duchovní život s lidským takovým způsobem, že 
už nebudete vidět hranici mezi jedním a druhým? Kdy učiníte ze své existence 



 

 

jediný život tím, že odmítnete myšlenku smrti, abyste vstoupili do věčnosti? Toto 
světlo poznání se v lidech objeví teprve tehdy, až ve světě rozkvete oduševnění. 
(219, 16) 
Přijde čas, kdy hranice tohoto světa budou zrušeny láskou a kdy se světy sblíží 
díky oduševnění. (213, 61) 
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Pokyn 208 
1 Ozvěna Mého Slova vás probudila a vy jste přišli z dalekých zemí, národů 

a krajů, na dlouhé cestě plné událostí, toužící po setkání s Mistrem. A dosáhli jste 
toho, pro co jste se namáhali a obětovali, neboť jste přišli ke Mně. Udělali jste 
první krok na cestě, která vás dovede na vrchol hory, kam jsem šel před vámi, 
abych vás očekával. 

2 Otevřel jsi své srdce jako prázdnou knihu, abych do něj mohl napsat toto 
učení. Někteří Mi nabídli svůj intelekt a Já jsem do něj také napsal Své Slovo v 
očekávání, že srdce bude vnímavé. Toto světlo totiž pronikne do duchovní duše, 
kde najde domov, který už nikdy neopustí. 

3 Mé Slovo nebylo nikdy tak jasné a podrobné jako v této třetí éře, v níž 
jsem je učinil lidsky srozumitelnějším. Mé Slovo vám dává pochopit, co jsem 
vám dal v posledních dvou věcích. Dvě přikázání, která jsem vám zanechal na 
samém začátku, obsahují celé mé učení: "Miluj Boha z celého svého srdce a z 
celé své duše a svého bližního jako sebe samého." Později vám Ježíš řekl: 
"Milujte se navzájem." Nyní pokračuji ve svém učení, abych dokončil své dílo 
mezi vámi a splnil tak svůj slib, že se vrátím. 

4 V této době jsem se nezjevil v žádné církvi, protože jsem přišel s touhou 
po chrámu, který je ve vašem srdci. Slavnostnost liturgie a nádhera náboženských 
obřadů nepřitahují Mého Ducha a nepředstavují Mou Církev. 

5 Ve druhé době náboženští vůdci a kněží očekávali, že se Mesiáš narodí v 
církvi. Nepřišel jsem však na svět s nimi, protože betlémský chlév byl pro mě 
čistší a u pastýřů jsem našel více lásky a tepla v chladné zimě. To je důvod, proč 
se tehdejší teologové mýlili a vládci Mě pronásledovali od Mého narození až do 
Mé smrti. 

6 Dnes jsou teologové v souvislosti s mým návratem opět ve zmatku, 
protože proroctví a oznámení o něm nebyla správně vyložena. 

7 Od počátku jste pochybovali o Mém příchodu, ačkoli jsem vám dal 
důkazy, které o Mně svědčily. Tímto způsobem jsem v srdci svého lidu 
vybudoval víru. 

8 V dnešní době se objevily velké zástupy učedníků, ale navzdory své 
početnosti nedosahují víry a moci, kterou mělo těch dvanáct, kteří Mě následovali 
ve Druhém věku. Co však budete dělat po Mém odchodu? Všichni víte, že k vám 
budu i nadále promlouvat během posledních tří let, kdy vás budu poučovat 
prostřednictvím lidské mysli. Kdybys Mi skutečně rozuměl, měl bys jistotu, že 
jsem věčně s tebou, že k tobě věčně promlouvám. Kdo z vás se však vnitřně 
připravuje na to, aby cítil Mou božskou přítomnost a slyšel Můj hlas? Kdo 
dosáhne do roku 1950, tedy do doby určené pro můj odchod, potřebného 
zduchovnění, aby mohl komunikovat s Mistrem bez hlasového nosiče? 



U 208 

12 

9 Nebudu uražen, když Mi nebudete přinášet oltáře nebo květiny nebo když 
Mi nezapálíte lampy. Vždyť to, co jsem v srdci člověka vždy hledal, je duchovní 
oltář. 

10 Květy jsou obětí zahrad a luk, jejich vůně a zápach ke Mně přichází jako 
oběť lásky. Proto neochuzujte louky a zahrady o jejich dary lásky. Nezapalujte 
jiné lampy než lampy víry v Mé Božství. Neboť rozsvěcování olejových lamp 
vám nebude k ničemu, budou-li vaše srdce temná. 

11 Nejste schopni pochopit, a tím méně uskutečnit dokonalé učení, které 
jsem vám zjevil. Její název, Trojiční mariánská duchovní nauka, říká vše: 
duchovní povznesení, uznání Trojice Božích zjevení a uctívání Marie, Boží něhy. 

12 Před začátkem roku 1948 jsem vám prostřednictvím nesčetných nositelů 
hlasu řekl: "Připravte se, neboť přetvořím vaše duchovní obřady." Nechci totiž, 
aby vás svět odsoudil jako špatné učedníky, kteří svého Mistra přiměli, aby se 
účastnil jejich zbytečných zvyků. Svěřil jsem ti své dokonalé dílo, které nesmíš 
svými činy zmařit. Každý, kdo se vydá za Mnou, ať nese svůj kříž a předává 
pravdu celou svou bytostí, nakolik je toho schopen a nakolik mu to jeho 
schopnosti dovolují. Ne vždy jste připraveni, ale měli byste být vždy, protože pak, 
když to nejméně čekáte, může nastat zkouška nebo člověk v nouzi, a pak musíte 
být okamžitě po ruce. 

13 Pro otce rodiny je břemeno kříže těžké. Poté, co přivedli na svět nové 
generace, totiž pochopili, že to nestačí k tomu, aby svůj úkol považovali za 
splněný. Otcův zákon pro první lidi zněl: "Rosťte a množte se". A v současné 
době, kdy vidím velký rozvoj lidské duše, vám znovu říkám: "Roste a množí se", 
ale nejen v materiálních věcech, ale i v duchovních, ve ctnostech, v lásce. To je 
zákon od začátku až do konce, který máš plnit, abys mohl spokojeně vstoupit do 
Mé přítomnosti a říkat Mi: "Pane, zde je mé duchovní a lidské naplnění, zde je mé 
ovoce." 

14 Milovaní lidé, doba vám nedovolí zůstat stát na místě. Síly přírody, 
bolesti, války, konfliktů a chaosu vám neustále říkají: "Probuďte se a pracujte!" 
Ať se vaše srdce naplní tímto vínem, které je Mistrovou krví, aby se jako život a 
láska rozlévalo na vaše bližní. 

15 Pamatujte, že mé slovo pochází od Otce, který vás hledá, který vás miluje 
a napravuje, který vás zvedá, když klopýtáte, a uzdravuje, když jste nemocní. 
Nepřišel jsem ti dnes dávat pokyny, ale jen tě pohladit. Ve světle vašeho svědomí 
objasním všechny vaše skutky, ale některé nevystavím před ostatními, abyste v 
tichosti slyšeli hlas vnitřního soudce a pamatovali, že Ježíšovi učedníci mají 
svými skutky chválit jméno svého Mistra. 

16 Často mluvím o svém odchodu stejně jako o svých apoštolech druhé éry: 
Ježíš byl obklopen svými učedníky. Téměř všichni byli starší než Mistr. Zatímco 
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někteří byli ve středním věku, jiní byli v pokročilém věku. Jen jeden byl mladší 
než Ježíš, a to Jan. 
Mistr opět mluvil o svém brzkém odchodu a vzhledem k tomuto oznámení si tito 
muži položili otázku: "Proč mluví o svém brzkém odchodu, ačkoli jsme blíže 
konci?" "Proč?" ptali se. Důvodem bylo to, že učedníci nemohli pochopit, že ten 
Člověk, který byl plný života, lásky a moci, mohl pozemsky zemřít. Nemohli 
pochopit, že ten, který přišel od Otce, může přestat žít. 

Ježíš však stále mluvil o svém odchodu a stále se loučil, takže si tato srdce 
zvykla na myšlenku odloučení a pochopila, že musí využít čas a uchovat si to 
vzácné semínko ve svých srdcích. Jeden z nich řekl svému Mistrovi: "Pane, kdyby 
se tě někdo pokusil dotknout, zabráníme mu v tom." Na to Ježíš odpověděl: "Co je 
psáno, to se stane, a stane se vůle Otcova. Neboť dříve pomine nebe a země, než 
se jeho slovo nesplní." 

17 Učedníci poslouchali sklíčeně a smutně a potají se ptali sami sebe: Co by 
mohli dělat, kdyby už nebyl s nimi? Jak by mohli bojovat sami mezi lidmi? Jak 
mohli přinést světlo slepému, očistit malomocného, vzkřísit mrtvého a obrátit 
hříšníka? Mistr četl jejich myšlenky a při vhodné příležitosti jim řekl: "Budete na 
mém místě jako ovce mezi vlky. Pokud však ve Mne věříš a zůstaneš na cestě, 
nezahyneš." 

18 Mé umučení se uskutečnilo, mé slovo se naplnilo a moji apoštolové 
pocítili, jak se jejich odvaha a víra vytrácí, když viděli Ježíše, jak se potí krví v 
olivové zahradě, jako by se bál lidí ─ ten, který měl ve svých rukou moc. 

Tváří v tvář křičícímu davu očekávali, že ho Mistr umlčí, protože on sám 
umlčel posedlé. A když se rabína zmocnily zlovolné ruce, aby ho zatkly, zděšení 
učedníci se ptali: "Pane, proč ses nechal zatknout jako zločinec, když v tobě není 
žádný hřích?" Přesto se skryli a opustili svého Pána. Přesto Kristus pokračoval v 
učení jako Bůh i jako člověk. Chtěl se totiž stát člověkem, aby mohl být 
dokonalým příkladem a pocítit lidskou bolest. V Něm byly všechny obavy, 
všechna opuštěnost. Na svém těle přijal všechnu podlost a potupu. A pak přišla 
poslední hodina. 

19 Z výšky dřevěného kříže hledal očima v davu své přátele, učedníky, kteří 
s ním žili, milovali ho a následovali ho na cestách. Ty tam však v hodině smrti 
nebyly, jeho fyzické oči je neviděly. Přítomen byl pouze nejmladší Jan, který stál 
vedle Mistrovy matky. Učedníkovi předal své poslední poselství a Marii v té 
chvíli před celým lidstvem zasvětil univerzální Matku. 

20 Vše se podařilo. 
21 Učedníci, sjednocení v nářku a zármutku, hledali útěchu u Marie. Ale 

Mistr, který se již stal duchovní bytostí, se zviditelnil. Navštívil Marii a svaté 
ženy, které vydaly apoštolům svědectví o tom, o čem pochybovali. Ale Ježíš, 
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který jim chtěl dokázat, že mezi nimi stále přebývá, je také vyhledal, aby se jim 
ukázal. 

22 Apoštolové při jedné příležitosti pobývali v domě. Thomas mezi nimi 
nebyl. Zatímco se tito muži oddávali vzpomínkám, vstoupil k nim skrze hradby 
Mistr a řekl jim: "Můj pokoj s vámi." Údiv učedníků byl nepopsatelný, když 
poznali tón toho hlasu, který byl pro ně jedinečný. 

23 Ježíšova postava opět zmizela a apoštolové plni odvahy a radosti oznámili 
tuto zprávu Tomášovi. On se však svým bratrům vysmíval. A zatímco on toto 
svědectví popíral, Ježíš se znovu objevil v místnosti se zavřenými dveřmi a 
pozdravil: "Pokoj vám!". Tomáš se při pohledu na zázrak nejprve vyděsil a pak se 
pln výčitek svědomí podíval na Ježíšovu postavu, ale trápily ho pochybnosti. 
Mistr mu řekl: "Pojď sem, Tomáši, vlož prsty do rány na mém boku." Nevěřící a 
materialistický žák si je vložil dovnitř a skrze tuto ránu mohl spatřit zaslíbenou 
zemi. Tomáš padl k nohám svého Mistra a zachvácen bolestí a výčitkami svědomí 
vyznal: "Pane, Pane, jsi to ty." "Ano, Tomáši, nyní přiznáváš, že jsem to já, 
protože jsi to viděl. Blaze těm, kdo věří, aniž by viděli." 

24 Lidé: To vše nyní prožíváte. Znovu a znovu vám oznamuji svůj odchod. 
Postupně uvolňuji váš materialismus, abyste později nebyli nevěřící, nevědomí 
nebo zmatení. 

25 Nechci, abyste si v poslední den mého pobytu mezi vámi rvali vlasy, aby 
vaše ústa křičela: "Proč odcházíš, Mistře?" 

26 V poslední chvíli vás chci vidět zahalené do pláště duchovnosti, klidu a 
oddanosti, plné důvěry, že jsem ve skutečnosti neodešel, že jsem vám blíž. 

27 Řekl jsem vám, že mě uvidí každé oko, hříšníka i nehříšníka. Někteří 
uvidí Ježíšovu duchovní podobu, jiní pocítí Mou přítomnost ve svém srdci, 
někteří budou vnímat Mé světlo ve své mysli a jiní zažijí na své cestě zázraky. 
Budu o sobě svědčit v modlitbě a ve zkouškách. Nebude však nutné, abyste se 
dívali na Ježíšovu lidskou podobu, ale abyste Mě cítili v duši a v srdci. Nebude 
smutek, nebude prázdnota ani opuštěnost, nebude zármutek ani vzlykot. 

28 Chci, abyste se při mém odchodu sjednotili, abyste mohli spojit všechny 
své duchovní síly. S nimi můžete představovat to, co vám Mistr dal svým slovem. 

29 Pokud mezi vámi dojde k opravdovému sjednocení, objeví se znamení na 
nebi i na zemi a národy to poznají. 

30 To bylo mé slovo učení, to bylo mé slovo lásky a poučení: nekonečné 
pohlazení. 

31 Musíte se stále více připravovat na to, že se blíží doba, kdy k vám již 
nebudu mluvit prostřednictvím lidské schopnosti intelektu. Budete se snažit stále 
více se nasycovat duchovní silou, kterou předává Mé Slovo. 

Materialismus je na vrcholu. Až do dnešního dne žil svět, aniž by Mě cítil 
nebo slyšel. Je jen málo těch, kteří žijí oduševněle, kteří vidí Mé světlo a 
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postupují na své cestě, ale kolik jich je v temnotě. Někteří jsou v očekávání mého 
návratu, žijí ve víře, že se Kristus vrátí, aby se stal člověkem. 

32 Učedníci, vy, kteří jste Mě slyšeli: máte jasně před očima úkol, který máte 
splnit: hlásat lidem radostnou zvěst o Mém příchodu v tomto čase a seznamovat je 
s Mými zjeveními a učením. Vy jste svědkové, kteří vědí, že jsem k vám přišel 
stejným způsobem, jakým jsem byl naposledy spatřen ve druhé éře: duchovně. 

33 Než však budete schopni komunikovat se svým Pánem z ducha do ducha, 
chtěl jsem vám sdělit Sebe sama prostřednictvím intelektu prostých lidí, ale Mnou 
obdařených, aby vám tato komunikace posloužila jako základ nebo příprava pro 
váš budoucí vzestupný vývoj. 

34 Lidská věda se svými úspěchy je důkazem toho, že se duše vyvíjela, a i 
když je její cesta v každém případě jiná, v každé době zanechala stopy svého 
vzestupného vývoje. Přijde den, kdy sama věda přispěje k rozvoji duše, neboť vše 
směřuje k tomuto cíli. 

Říkám vám, že pravý vědec je ten, kdo z lásky k bližnímu pátrá v nejhlubším 
nitru stvoření po jeho tajemstvích, dokud nenajde božské světlo. Ten, kdo takto 
pracuje, nebude nikdy na svou práci pyšný, bude se považovat pouze za nástroj 
Stvořitele. Proto nikdy nepopře existenci Boha. 

35 Přijde také doba, kdy mniši, kteří jsou zavřeni v celách, je opustí, protože 
se přesvědčí o zbytečnosti svého útěku před světem a mystiky. Budou bojovat 
mezi lidmi, aby splnili účel, pro který byli stvořeni. Jedním slovem, ukončí 
duchovní stagnaci, aby se vydali cestou pokroku. 

36 Semeno duchovnosti je semenem třetí éry, které mezi vás zasévám. 
Poskytuje lidstvu tajemství, jak dosáhnout lepšího života. 

37 Podívejte se, jak se lidé kvůli nedostatku duchovnosti špatně posuzují a 
rozdělují. Sami jste si vytvořili různé cesty, které se od sebe vzdalují. Sami jste 
svědky tohoto nepochopení. 

38 Opět vám říkám, že válka mezi lidmi ještě neskončila. Nastane totiž válka 
ideologií, vyznání a náboženství, filozofií a doktrín, z nichž každá bude chtít být 
jediným vlastníkem pravdy ve vztahu k ostatním. 

39 Moje oběť druhé éry nebyla dosud lidstvem pochopena. Ačkoli většina z 
nich tvrdí, že uznává Krista, sami sebe ve mně neuznali. Proč Mě hledat po 
klikatých cestách, když kráčím jen cestou mírnosti, milosrdenství a spravedlnosti? 

40 Abyste Mě dosáhli, je nezbytné milovat své bližní. 
41 I dnes potřebujete duchovní, soudce a učitele. Jakmile se však váš 

duchovní a morální stav pozvedne, nebudete již tyto opory ani hlasy potřebovat. 
V každém člověku bude soudce, průvodce, učitel a oltář. 

42 Chci vidět lidi bez obřadů, nařízení a dogmat, kteří umí jít po správné 
cestě a žijí podle mého učení lásky. 



U 208 

16 

43 V současné době vám dávám tuto svobodu, neboť již nepodléháte určitým 
formám kultu. Není to nová cesta, ale část té samé cesty, kterou jsem vám vytyčil, 
ale kterou jste neznali. Studujte, pronikněte do mých slov a poznáte, že je v nich 
pravda. 

44 Já jsem láska a jako láska se vám dávám, aniž bych vám kladl nějaké 
podmínky. V době, kterou procházíte, potřebujete tuto pobídku, tuto lásku, která 
je nade vše lidskou náklonností. 

45 Abyste dosáhli onoho povznesení, které vám umožní komunikovat s Mým 
Božstvím, nepotřebujete již povzbuzovat své smysly harmonií několika 
hudebních tónů ani se vzrušovat tváří v tvář obřadům či hmotným předmětům. 
Vaše duše se totiž pohybuje pouze tím, co je hluboce duchovní. Kdykoli otevřete 
své srdce a pozvednete svou duši ke Mně, zažijete pocit míru, který sestupuje z 
nekonečna. 

46 Jak je možné, že existují lidé, kteří pro svůj duchovní rozvoj nic nedělají? 
Jak mohou existovat lidé, kteří klesají níže než podřízené nebo nerozumné 
bytosti? Bytost bez rozumu nehřeší, protože se omezuje pouze na dodržování 
svých vlastních zákonů. Na druhé straně člověk velmi hřeší, protože v sobě nosí 
duši světla, ducha a dar intuice. 

47 Mezi těmi, kdo jsou povoláni k práci pro toto dílo, jsou i tací, kteří občas 
zapomenou na cestu, zapomenou na duchovní znamení, kterým je Pán označil, 
takže na své cestě zanechají jen stopy pokoje a požehnání. Jak můžeš sestoupit ze 
stupně, na který jsem tě postavil? To je důvod, proč k vám neustále sestupuji, 
abych k vám promlouval, aby Mé Slovo jako jemné dláto uhladilo hrubost vašeho 
srdce, abyste pochopili, že spojení s Bohem nelze navázat, pokud se nebudete 
držet dál od nečistoty. Teprve když se vám podaří povznést své myšlení nad 
veškerou negativitu a budete Mě hledat v Nekonečnu, zažijete zvláštní pocit 
blaženosti. Díky tomu si uvědomíte, že když Mě budete takto hledat, Otcovo 
milosrdenství se bez váhání projeví ve vaší duši. 

48 V takových chvílích už skutečně nejste v hmotném světě, i když vaše tělo 
je stále na zemi. Duchovní duše se vznesla vzhůru a přerušila přitom všechna 
fyzická spojení, aby vstoupila do jiného života a jiného prostoru. Tam je cítit 
Otcova láska, tam je hmatatelný pokoj a blaženost jeho království. 

49 Abych v neukázněných lidech probudil tuto touhu, proměňuji se ve 
věrného společníka, dokud jim nedám pocítit dobro v srdci ─ pocit, který je 
přiměje konat skutky, jež je přivedou blíž ke Mně. Jakmile tento krok učiní, uvidí 
nesmírnou rozlohu pole, které se rozprostírá před jejich očima a zve je k práci a 
boji. Jakou radost pociťují ve svých srdcích, když pochopí, co všechno neviděli 
na vlastní oči a neslyšeli na vlastní uši, protože pro ně bylo všechno zmatené a oni 
si nebyli vědomi, že jsou povoláni plnit vznešené a delikátní poslání. 
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50 Všem vám říkám: Budete-li schopni splynout s Mistrem, budete stále více 
pociťovat bídu druhých jako svou vlastní a budete se snažit dělat svým bližním to, 
co jste viděli, že Já dělám vám. Pokud se někdy považujete za nehodné nebo 
nešikovné, stačí, když pocítíte lásku k bližnímu a obrátíte se na Mne, abych udělal 
to, co nedokážete. Nejdůležitější je začít, i když se úkol zpočátku zdá nemožný. 
Později se stanou zázraky a víra vzplane. Pak k vašim dveřím postupně přijdou 
hladoví, malomocní, otrhaní a neúspěšní, nouze ve všech podobách. 

Musíte však bdít a modlit se, protože vás budou obcházet pokušení a svody a 
nabízet vám svět výměnou za vaše oduševnění. Přijdou také ti, kteří se vás budou 
snažit oklamat zdánlivě velkolepými slovy a nápady. Chtíče budou pokoušet vaše 
tělo a oslabovat vaši duši. Budete se muset všemu postavit ─ někdy sami, jindy 
společně se svými bratry. Vašimi zbraněmi budou příprava, víra, váš vrozený 
záměr a poznání, které postupně získáte od Mistra. 

51 Tak se z lidí, které život porazil, stanou silní vojáci. Do období boje, které 
právě prožíváte, vstoupíte připraveni. Vaše duše si nebude zoufat, protože bude 
cítit, že tento boj potřebuje, aby se očistila a povznesla. Vpravdě vám říkám, že 
pro každého, kdo Mi může ukázat své dílo jako dokončené, bude přijato jako jeho 
poslední dílo v rámci hmoty. 

52 Pak, zatímco se tvé tělo promění v prach a tvá duše, nyní osvobozená od 
posledního lidského šatu, začne svou duchovní práci, spatří žebřík, po němž bude 
stoupat po sedmi stupních, dokud nedosáhne lůna Otce, který je moc, milost a 
světlo. 

53 Hle, ačkoli jste klesli do tak velké nedokonalosti, když jste procházeli 
cestami světa v různých tělech a poznali špínu a nečistotu, byli jste hodni mé 
lásky. Celá tato dlouhá cesta však byla zkušeností tvé duše, aby dokázala ocenit 
hodnotu obsaženou v Mých zákonech a hodnotu, kterou má duchovno ─ aby 
pochopila, že vývoj duše přináší slávu a dokonalé uspokojení. Proto jsem vždy 
zval lidi na tuto cestu. Dokud ho nedosáhnou, budou je trápit utrpení a bičovat 
falešné rozkoše. 

54 To, co vás učím, je pro dobro každého, kdo s láskou přijímá mé učení, aby 
se svými skutky proměnil v budoucího mistra, který bude předávat mou sílu a mé 
světlo, jež musí překonat zkaženost světa. 

55 Bezbožnost této doby otevřela před lidmi propasti zoufalství. 
56 Mezi lidmi je mnoho skutků, které jsou na pohled velké a dobré. Proto 

vám říkám: Bděte, abyste byli schopni bojovat s každou lstí, protože víte, že ve 
vás je nesrovnatelná a skutečná velikost. 

57 Jaká je větší sláva než sdílet a praktikovat dobro s ostatními? Jaká je větší 
sláva než láska, kterou můžeme dát svým bližním a jejíž světlo a vliv mohou i jim 
pomoci vydat se na cestu k dokonalosti? Co může být pro duši větším potěšením 
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než to, že může překonat slabost svého těla, aby se povznesla z úrovně, na které 
se nachází? 

58 Již ve Druhé éře jsem k vám mluvil o duchovním životě a váš duch 
částečně pochopil, o čem jsem mluvil a k jakému cíli je určen. Dnes, když vás 
opět vidím shromážděné kolem sebe, vám zjevuji a vysvětluji vše, co bylo pro 
vaši mysl nepochopitelné. A znovu vám říkám, že kdo mě chce následovat, ať 
vezme svůj kříž a následuje mě. Můj kříž totiž neznamená smrt, ale lásku a 
nezištnost, obětování zbytečných statků ve prospěch duše. 

59 Učedníci, seznamte dnešní děti s mým učením. Ať každý, kdo pochopil 
mé Slovo, vychovává své děti k vysokým ideálům a odstraní z jejich srdcí 
všechno zlé. Zasévejte do nich semeno dobra, které je duchovností. Jakmile tyto 
děti dostatečně pochopí sílu mého učení, nebudou na své cestě kolísat, ale jejich 
krok bude jistý a nikdo je nebude moci oklamat. 

60 Jako slunce vyzařující život, světlo a teplo jsem se na všechny vylil. 
Každý z nich však z ní bude čerpat podle svého vývoje a přípravy. 

Můj pokoj s vámi! 



U 209 

19 

Pokyn 209 
1 Jak se blíží určený čas, kdy tento způsob předávání mého učení skončí, 

pronikáte stále více do mého Božského poselství. 
2 Víš, že zatímco jsem ti přinesl Své Slovo, svět žil, aniž by Mě cítil nebo 

slyšel. 
3 Je jen málo těch, kteří se dozvěděli o Mém příchodu. Zbytek lidstva žije v 

očekávání, že až se vrátím, jak jsem slíbil, stane se tak tělesně, to znamená, že se 
znovu stanu člověkem. 

4 Jen vy víte, že již žijete ve Třetí éře, v níž k vám promlouvám 
prostřednictvím těch, kteří byli vybráni jako nositelé hlasu Mého Slova. 

5 Lidská věda vám podává důkazy o svém vývoji. Uvědomte si, že i to 
odhaluje vývoj duše. Člověk zanechal v každé době svou stopu pokroku, kterou ti, 
kdo přišli později, postupně přetvářejí na svou vlastní. 

6 Věda je světlo Mé moudrosti, které lidem odhaluje její tajemství. Vědec, 
který má vznešenou duši, Mě nebude hledat pomocí obřadů, protože jeho dar 
vědy ho bude neustále přibližovat k Otci, který je Božskou vědou. Tento člověk 
se nikdy nebude chlubit svou prací, protože čím více toho objeví, tím menší se 
cítí. Ani on nebude moci popřít mou existenci, protože na každém kroku uvidí v 
přírodě stopu Stvořitele. 

7 Učedníci, také do vás jsem vložil dary, které máte rozvíjet, abyste byli 
těmi, kdo prostými slovy, ale plnými pravdy, upevňují toto učení v srdcích svých 
bližních. 

8 Semínko spiritualizace, které jsem vždy zaséval do světa, zanechám v této 
době znovu. Toto semínko obsahuje tajemství lepšího života. 

9 Jestliže dnes lidé mezi sebou bojují, jestliže se dělí na učení víry, na třídy 
a rasy, jestliže se lidé nemilují, nerozumějí si a nemají slitování, je to proto, že v 
jejich srdcích neklíčí mé semeno lásky. Ale v tomto čase, kdy sestoupím na pole 
jako milostivá rosa, mé semeno, chráněné v srdci každého lidského tvora, vzklíčí 
a přinese ovoce. 

10 Tak jako jsem vám oznámil Svůj příchod ve Druhé éře, tak vám dnes 
oznamuji válku vyznání, světových názorů a náboženství jako předzvěst nastolení 
Svého Království oduševnění mezi lidmi. 

11 Mé slovo jako ohnivý meč zničí fanatismus, který lidi obklopoval po 
staletí. Roztrhne závoj jejich nevědomosti a ukáže jim jasnou, zářivou cestu, která 
vede ke Mně. 

12 Jakmile bude lidstvo díky své obnově vnímavé k duchovnímu, nebude již 
potřebovat, jak duchovně, tak pozemsky, přísnost zákonů ani pozemskou 
spravedlnost, aby se chovalo dobře, neboť pak bude moci být každý člověk sám 
sobě soudcem. 
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13 Moje učení nezavádí dogmata ani obřady, ale inspiruje pouze k dobru. 
Moje učení o duchu nikoho nepodřizuje určitým formám kultu; je to neustálé 
pozvání na cestu pravdy. 

14 Přicházíte do stínu mohutného stromu, kde, jak víte, je ten, kdo vám 
nabízí chléb věčného života, pokrm, který vám dává sílu vydržet na cestě 
životem. 

15 "Slovo" k vám přišlo, aby zahájilo nový věk. 
16 Znovu a znovu vám posílám duchovní poselství, která vás vyzývají k 

vzestupu. Hmota těla totiž připoutává duši k zemi jako těžký řetěz. 
17 Během svého vývoje jste nakonec pochopili, že váš osud nezávisí na 

hmotě, ale na mé vůli. 
18 Člověk ne vždy souhlasí s mými záměry a dává mi najevo své odmítnutí a 

neposlušnost. Mnohokrát Mě nazval nespravedlivým a snažil se zasahovat do 
Mých vznešených rad. Jiní pochybují o Mé moci, když ode Mne nedostanou to, 
po čem touží, a když to pak získají, přičítají to jen svému úsilí. Proto se nakonec 
považují za bohy a krále a zapomínají na Toho, kdo do člověka vložil duchovní 
duši a obklopil ho nádhernou přírodou. 

19 Mohl by člověk se vší svou vědou vytvořit něco z toho, co jsem vytvořil 
já? Ne, lidi. 

20 Lidská věda má své hranice, ale Bůh, Stvořitel, je nemá. Věda je světlo, 
ale v rukou mnoha lidí se stává tmou. Ve vesmíru však vše svědčí o Mně. 
Všechna království přírody zpívají svou píseň životu a lásce. Přestože vám skrze 
všechny stvořené věci říkám: "Zde jsem", hledáte Můj obraz v nedokonalých 
dílech vytvořených lidskýma rukama. Pak se jim klaníte a uctíváte je, čímž 
bráníte své duši v jakémkoli povznesení. 

21 Dávám ti lásku, protože nenajdu člověka, jehož srdce by se trochu 
otevřelo, aby utrpení někoho jiného učinilo jeho vlastním. Ti, kterým jsem svěřil 
bohatství a moc, aby sloužili bližnímu, odmítají jakýkoli soucit, a dokonce i ti, 
kteří tvrdí, že Mě na zemi zastupují, obklopeni přepychem a oblečeni jako 
králové, zavírají uši a srdce před nářkem toho, kdo touží po lásce a milosrdenství. 

22 To nejsou mé cesty. Úzká cesta, kterou jsem si vytyčil, je cesta dobra. 
Proto vám znovu říkám: Mé Slovo je Mou cestou, neboť k vám vždy mluví o 
spravedlnosti, mravnosti a lásce. 

23 Činím vaše srdce citlivým, abych do něj vtiskl své učení, a vy se budete 
skutečně cítit živeni chlebem věčného života. 

24 Miluji všechny stejně. Ne všichni Mě však v této éře vyslyší. Stejně jako v 
první a druhé éře jsem si vybral místo na zemi, abych shromáždil ty, kdo Mě mají 
slyšet. 

25 V každém náboženském společenství se do jeho čela staví lidé, kteří se 
nazývají Mými posly, Mými vyvolenými, Mými oblíbenci. Nevidím však 
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jediného spravedlivého, skrze kterého by mohlo být lidstvo spaseno. Není úst, 
která by mohla mluvit tak, jak jsem k vám mluvil v Ježíši. 

26 Lidé se zmítají uprostřed vichřice a ve svém chaosu trpí a sténají tváří v 
tvář hrozící válce. 

27 Tyto národy se mohly během mého návratu duchovně nasytit z mých slov 
Druhé éry, ale tento chléb byl skrytý nebo zfalšovaný. A tak vidíte, že někteří lidé 
se pohybují svobodně, jiní lhostejně, většina fanaticky a tvrdě. 

28 Kdy bude bohatý člověk připraven rozdělit své bohatství mezi chudé? 
29 Kdy bude skvěle oděný připraven odložit svůj šat, aby přikryl nahého? 

Lidstvo touží po příkladech a potřebuje spravedlnost a milosrdenství. 
30 Lidé zapomněli, že jsem se zřekl svého království, abych žil mezi vámi a 

dal vám vše, co je ve Mně. Kde jsou Moji zástupci, kteří si ze Mne skutečně 
berou příklad? 

31 Vám říkám: Povolal jsem vás, abych vás znovu učinil dědici, a dávám 
vám moc uzdravovat nemocné balzámem své lásky, kterým je má vlastní krev. 

32 Poznejte sami sebe, abyste pochopili, že jsem vás učinil hodnými Mé 
milosti i bez zásluh, a pohlédněte na ty lidské bytosti, které jako zbloudilé ovce 
vzbuzují svůj nářek. Podívejte se, jak se muži vracejí domů s prázdnýma rukama, 
slyšte hlas bolesti a zoufalství. 

33 Podívejte se na své ruce, v nich najdete sílu a útěchu, která vám uleví od 
tohoto utrpení. Proč o této milosti pochybujete? Nechte ve svých srdcích hořet 
světlo víry, dokud se nestane pochodní. Nezavírejte svá srdce, protože pak se i vy 
stanete bohatými lakomci. Uvědomte si, že o Mně musíte vydávat svědectví a 
mluvit o Mně. Pokud to však neuděláte, kameny o mně budou svědčit. 

34 Jsem moc a spravedlnost, ale nečekejte, až vám tyto lekce dám 
prostřednictvím bolesti nebo uvolněných přírodních sil. Doufám, že vás obklopuje 
má božská záře a že vám má láska navždy žehná. 

35 Můj Božský Duch k vám přichází, aby vám ulehčil vaše utrpení. Na své 
cestě jsi totiž prošel těžkou zkouškou. Mistr pokory sestupuje, aby vám přinesl 
své učení a útěchu. 

36 Někdy vás volám k zodpovědnosti za to, že neplníte Můj Zákon. Vždyť 
jsem ti ji dal už dávno a vyznačil jsem ti na ní dokonalou cestu. 

37 Už není vhodné, abys Mé učení skrýval ve svém srdci. Učte se Mě vidět a 
cítit, abyste neupadli do omylu. 

38 Učinil jsem vás vlastníky nekonečné slávy, ale vy se o ni neumíte podělit 
se svými bližními. 

39 Bylo nutné mnohokrát opakovat lekci, kterou vám dávám od roku 1866, 
abyste si ji zapamatovali. Díky němu víš, že tě nikdy nedonutím jít zpět. S láskou 
vám pomáhám, abych vás uvedl na správnou cestu. Mluvil jsem k vám ve vašem 
jazyce s největší prostotou, abych se vám představil a abyste pochopili Mé Slovo. 
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40 Vidím, že jste se zastavili na půli cesty a že váš postup vzhůru je mizivý. 
Obraťte se však a podívejte se na svět, který roní slzy, na nevěřící, kteří se 
posmívají mému slovu. Podívejte se také na toho, kdo žízní po lásce a světle. Ale 
vy, učedníci, se nemůžete odvolávat na nevědomost, nemoc, nouzi ani slabost. 
Znamenalo by to totiž popřít vše, co jsem vám dal. Proto si pamatujte má slova: 
"Ó vy malověrní!". 

41 Je jen několik srdcí, která se dokázala pozvednout a slyšet Mé Slovo tam, 
kde je. A je mnoho těch, kteří místo aby ke Mně pozvedli své duše, přicházejí Mi 
ukázat jen svůj pozemský život s jeho bídou a strádáním. To je příčinou vaší 
slabosti a nedostatku jednoty mezi lidmi. Kdy zapomenete na sebe a budete mě 
prosit za svět? 

42 Matky pláčou, protože děti jejich rady nedodržují. Zpustošené město mi 
ukazuje bezútěšnost své existence. Manželka mi ukazuje své srdce, které její 
partner nepochopil. Všichni však zapomínáte, že právě tato cesta vede do 
zaslíbené země: cesta oběti. "V mé duté ruce je osud každého z vás." 

43 Buďte oddaní, a když budete velmi trpět, já jsem s vámi. 
44 Nezvyšujte svou bolest tím, že budete svými měřítky posuzovat to, co 

mohu posoudit jen já. 
45 Pamatuj, že tě miluji. Vaše utrpení mi není lhostejné a opravdu vám 

rozumím. Vidíš, jsi mi tak blízko, a přesto se dopouštíš tolika přestupků. Ale 
odpouštím ti. 

46 Někteří tváří v tvář tíze svých zkoušek pochybují o mé přítomnosti, 
sestupují ze správné cesty a obracejí se k tomu, co nechali za sebou ─ v naději, že 
znovu naleznou to, o čem si myslí, že ztratili. Ale znovu obrátí své oči k mému 
Dílu, když uvidí své ruce prázdné a svého ducha bezmocného před velkým 
celosvětovým utrpením, morem a smrtí, které klepou na dveře národů a ohrožují i 
vás. Trápí je totiž předtucha nové války. 

47 Nebuď jako ti nevěřící, kteří ode Mne požadují důkaz, aby uvěřili v Mou 
existenci, a kteří Mi říkají: "Učiň, aby válka okamžitě skončila, rozdávej chléb na 
všechny stoly, a já v Tebe uvěřím." 

48 Znovu vám říkám, že vám zbývají pouhé tři roky do konce tohoto hlásání 
a že musíte využít tento krátký čas, abyste mohli pozvat svět s jeho církvemi a 
sektami na cestu světla a zduchovnění, kde se Mnou všichni mohou vstoupit do 
kontaktu od ducha k duchu. 

49 To se stane, až ze srdcí národů vymizí fanatismus a modlářství. 
50 Pak budete jako námořníci na rozbouřeném moři, kteří se spoléhají na 

svůj záchranný člun. 
51 Také pošlu výzvu všem, kdo patří k izraelským kmenům a jsou rozptýleni 

široko daleko, aby i oni mohli splnit své poslání. Tehdy lidstvo uslyší můj hlas a 
spatří zářivé světlo úsvitu, které osvítí všechny obyvatele země. 
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52 Nezvykejte si na Mé slovo, a když ho slyšíte, nevěnujte pozornost tomu, 
jakým prostředkem vám ho předávám. Pronikněte do ní a pochopte její význam, 
aby vaše poznání bylo úplné. 

53 Význam je vyjádřením božského. 
54 To, co nyní slyšíte a vidíte, není obvyklá liturgie ani obřad, který působí 

na vaše smysly. Slavnost tohoto projevu je totiž ve vaší duši. 
55 V těchto chvílích se nenacházíte mezi čtyřmi stěnami tohoto místa 

setkání. Spíše jsem čekal na vaše duchovní povznesení, abyste mohli dosáhnout 
společenství s mým Božstvím v pravém vnitřním uctívání. Dovolil jsem vám 
vybudovat tato místa setkávání, abyste v nich nalezli oddanost, ticho a 
shromáždění svých myšlenek, a tím přitáhli můj božský paprsek. Ale tyto čtyři 
stěny nejsou mým chrámem. Tato shromaždiště jsou místa určená pro vaše 
setkání. Vždyť pravý chrám, má svatyně, je ve tvém srdci. 

56 Ptáš se Mě, zda tato místa setkávání po roce 1950 zaniknou, a Já ti 
odpovídám: Ne, nevíte, jak dlouho vám tato místa budu poskytovat. Dokud totiž 
lidé nemají poznání Mého díla, povznesení a vytrvalost v Mém Zákoně, 
neobejdete se bez nich. 

Po mém odchodu se shromáždíte v den zasvěcený odpočinku ─ ne jako tradice 
nebo vzpomínka, ale abyste si připomínali a vykládali mé slovo a slovo 
duchovního světa. Abyste si navzájem vydávali pravdivá svědectví o Mých 
zázracích na svých cestách, abyste zůstali jednotní v lásce ke Mně a vzdávali Mi 
potěšující pocty a aby vaše srdce nevychladla, neunavila se, nebyla fanatická ani 
materialistická. 

57 Nevíte, jak dlouho vám tato místa setkávání přenechám. Neboť po roce 
1950 budou stále zakládáni noví ─ ne proto, aby v nich zaznělo Mé Slovo skrze 
nositele hlasu, ani proto, aby se ustavil duchovní svět ─ neboť ty časy pak skončí 
─ ale proto, aby v nich bylo předáváno Mé Slovo a Mé Učení čisté a nezkažené, 
jak jsem vám je dal. V této atmosféře míru bude přítomna má přítomnost, 
přítomnost Marie, přítomnost Eliáše a duchovního světa. Tam se uzdraví 
nemocný, slepý otevře oči světlu, světák pozná úctu, hříšník se bude kát a všichni 
dostanou, co potřebují, aby se mohla šířit křišťálově čistá voda, dobré ovoce a 
dobré semeno. 

58 Nevíte, zda v této inkarnaci poznáte pravý chrám mého božství. Vy však 
máte za úkol připravit cestu. Pokud nedosáhnete cíle, alespoň zanechte cestu 
připravenou pro své děti, nebo aby jejich děti mohly vstoupit do chrámu mého 
Božství. Pak pochopíte, že má Přítomnost není přítomna pouze na těchto místech 
shromáždění, že vaše duše se v nich nemá pouze klanět. Uvědomíte si, že 
chrámem Božství je vesmír, vaše srdce oltářem, vaše víra svícnem a obětí. 

I stvoření je chrám, dokonce i prach, po kterém šlapou vaše nohy. Hory jsou 
oltáře, které se ke mně vznášejí. Údolí se svými rohožemi a květy mi přinášejí 
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oběť. Královská hvězda, všechny hvězdy a planety jsou světy, které Mi vzdávají 
hold lásky, a všude, kam jdete nebo kam se podíváte, je Můj Božský Duch jako 
Otec. Vězte tedy, že v chrámu žijete věčně. 

59 Každý člověk má v sobě chrám a váš domov je také svatyní, protože v 
něm žije lidská rodina, která je jako rodina duchovní. Tam v lůně rodiny je můj 
nejlepší chrám. 

60 Dnes však vidím, že pravé světlo nechápou ti, kdo se vzdalují od cesty. 
Vidím, že jediné místo, kde se ke mně povznášejí, je hmotná církev. 

61 Vidím chaos v lidstvu, nerespektování lidských a božských zákonů. Moje 
učení bylo v této době skryto a považováno za něco, co patří minulosti. Proto lidé 
selhávají, instituce rozdělují a vysmívají se Nejsvětějšímu. Tak se mi jeví lidé, 
kteří se navzájem odmítají, ničí, zabíjejí, zaměňují duši za tělo, božské za lidské a 
světlo za temnotu. 

62 V této době zmatku a zla jsem si vybral nepochopený a podceňovaný 
národ: mexický národ, abych je a vyvolené, kteří žijí v jiných národech, vyzval, 
shromáždil kolem sebe, uhladil je dlátem Svého Slova, dal jim úkoly a pak je 
poslal připravené a plné lásky jako vyslance Svého Díla do celého světa. 

63 To je odpovědnost, která spočívá na zástupech lidí, kteří slyší mé božské 
slovo. 

64 Očišťuji svůj lid a odstraňuji jeho nedokonalosti. Toto očištění se však 
nebude týkat pouze vašich duchovních aktivit, ale také vašich domovů. Zjevil 
jsem se jako vichřice a její síla způsobuje, že všechny špatné plody padají, takže v 
listí duchovního stromu a lidského stromu zůstávají jen dobré plody. Blíží se totiž 
čas zkoušek, kdy se vás lidé budou ptát. 

65 Moje práce bude vnímána jako nová sekta. Lidé se tě budou ptát v 
soukromém životě, doma, v práci, ve všech tvých povinnostech, a pak, když 
nebudeš připraven vydat Mi svědectví, když Mé Slovo nepotvrdíš svými skutky, 
budeš jako ti pokrytečtí farizeové, kteří pod bezúhonným pláštěm skrývali 
prohnilost svého srdce. 

66 Soud vašeho Pána se uskuteční v posledním roce mé přítomnosti zde, a 
především den mého odchodu pocítí všichni a uvidí jej každé oko ─ oko hříšníka 
i oko bezhříšníka. Všechny připravuji, abyste byli pravými nositeli mého Slova ─ 
Slova, které vám v tomto čase přináší Duch svatý. 

67 Zachovejte si klid a mír, neboť jste vstoupili do doby boje, kterou jsem 
vám již dávno oznámil. Tato bitva se odehraje mezi vámi. V něm se chopíte 
stejných zbraní. Ti, kdo Mi rozumějí a milují Mě, se chopí svých zbraní pro Mou 
Věc. Ti, kdo Mě nepochopili, je použijí ve prospěch své vlastní věci. Nakonec 
však zvítězí pravda. 

Před časem jsem vám řekl: Vzpomeňte si na podobenství z druhé éry: "Nechte 
pšenici a koukol růst společně a sklízejte, až když obojí dozraje, abyste mohli 
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oddělit pšenici a koukol pak hodit do ohně." Já, dobrý Hospodář, jsem nechal ve 
vašich srdcích růst pšenici svého Slova spolu s plevelem hříchu. Nyní však nastal 
čas kosit srpem mé spravedlnosti, aby v srdci mých dělníků a v lůně jejich 
domovů zůstalo jen sémě pravdy a lásky. 

68 Nejdete na dno mého učení, a proto vás zkoušky zaskočí. Proto jste 
rozděleni a nerozumíte si, protože když bylo mé slovo potvrzeno, nebyli jste 
připraveni. Přesto vás připravuji, abyste byli vyrovnaní a klidní a aby vichřice 
strhla všechny špatné plody. Neboť vše, co nedává život, ovoce nebo stín, zahyne. 

Pod silou bouřkového větru padne mnoho stromů, mnoho dělníků se ke Mně 
obrátí zády, mnoho církevních představitelů Mi vrátí svěřený úkol. Ale má vůle tě 
napraví. 

69 Přijde čas, kdy se všichni ti, kdo se ke Mně obrátili zády, probudí, vrátí se 
kajícně a řeknou Mi: "Mistře, jak čisté je Tvé dílo." 

70 To, co se dnes děje v lůně tohoto lidu, se děje ve všech národech světa. 
Všem jsem se zjevil se svým mečem spravedlnosti nejen na tomto světě, ale také 
v duchovním světě a na každém místě, kde přebývá nedokonalá duše, abych ji 
osvítil, očistil a zdokonalil. Tentýž, který k vám mluví v této chvíli, k vám mluvil 
ve druhé éře. Ze všech zástupů, které mě v Galileji slyšely, jsem si vybral jen 
dvanáct a skrze ně jsem rozšířil své učení daleko do celého světa. 

V té době se Ježíšovo slovo mnohým jevilo jako fantazie. Ani dnes není nouze 
o ty, kteří si totéž myslí o Duchu pravdy. Ale nebe a země pominou dříve, než se 
mé slovo nesplní. 

71 Kdo by vás mohl pronásledovat, obviňovat jako zločince nebo pomlouvat, 
když následujete mé učení? Vy však budete učit jen to, co jsem vás naučil já: 
Láska, vnitřní klanění, poznání pravého chrámu Mého Božství. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 210 
1 Přicházím, abych vás vysvobodil z muk, do nichž vás uvrhl váš 

materialismus, a přinesl vám lampu, kterou si můžete osvětlit svou cestu. 
2 Vy jste lidé Třetí éry ─ ti, kteří skutečně poznají smysl svého života, a Já 

vám pomáhám dosáhnout tohoto poznání pomocí svých zjevení. 
3 Jste lidem nové éry, v níž Mé Království hledá vaše srdce, aby v něm bylo 

vybudováno; v níž učiníte dobrotu svým duchovním ideálem a naučíte se, že 
nejlepší modlitbou je modlitba za vaše skutky. 

4 Láska a pravda patří duchovní duši, moudrost z ní vyvěrá, protože byla 
stvořena, aby milovala a poznávala svého Otce.  

5 Já, Mistr, vámi otřesu vzpomínkami na vaši duchovní minulost, které vaše 
srdce nezná, protože patří vaší duchovní duši, když žila svou skutečnou existenci, 
když váš svět byl jiný a vy jste ještě nepřebývali v těle, které máte nyní a které je 
pro duši zkušebním kamenem, kovadlinou a lekcí. 

6 Přináším vám připomínky Duchovního života skrytého za závojem vaší 
tělesnosti, abych vám řekl, že tento život na vás opět čeká, abyste si ho po své 
pouti, zkušenostech a vývoji mohli naplno užívat. 

7 Až se vrátíte do věčného domova a pocítíte blaženost života v něm, 
neunaví vás žehnat tomuto světu slz, do kterého jste přišli, abyste se naučili 
oceňovat blaženost, mír a světlo. 

8 Můj návrat ─ nyní v duchu ─ má za cíl připomenout vám cestu Zákona, 
která vás spojí s Absolutnem a umožní vám vstoupit do univerzální harmonie. Až 
se stanete součástí této božské harmonie, až se budete živit chlebem mé 
moudrosti, pak skutečně poznáte, kdo jste. 

9 Co by tě proboha mohlo přimět k pláči, když jsi nad bídou lidského 
života? Ani utrpení, ani těžkosti, ani morální zkoušky, ani přírodní síly ─ nic vás 
nedokáže porazit nebo odradit, jakmile dosáhnete pravé duchovnosti. 

10 Tvé utrpení bude pro druhé, tvé bolesti budou pro spásu všech lidí, a 
kdykoli uvidíš spásu nějaké lidské bytosti, pocítíš, jak Otcovo světlo osvěcuje tvé 
nitro, a budeš blahoslavit den, kdy jsi udělal první krok na této cestě. 

11 Mé Slovo je duchovní cesta, po které musíte kráčet všemi smysly, 
veškerým intelektem a láskou, chcete-li vědět, odkud jste přišli a kam jdete. 

12 Nikdo se ještě nezná. Když neznáte ani své tělo, jak poznáte svou duši? 
Vy však poznáte sami sebe do té míry, do jaké budete uplatňovat mé božské 
učení. 

13 Učím vás skrze Slovo, neboť to obsahuje všechno, protože pochází ode 
Mne, který jsem "Slovo". Naučte se mluvit o duchovních věcech tak, aby každé 
slovo, které adresujete druhým, procházelo z vašeho srdce do srdce vašeho bratra, 
jako by to byla perla, klenot neocenitelné hodnoty. 
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14 Naučte se mluvit s dušemi, naučte je slyšet hlas jejich svědomí, zcitlivěte 
jejich smysly prostřednictvím mého učení. 

15 Podívejte se, jak všechny mé věty vedou na cestu, která ukazuje směr. 
Ačkoli se na ně zatím díváte jen povrchně, zítra, až budete moci vstoupit na vyšší 
úroveň, objevíte v mých slovech jen to podstatné. 

16 Já se k vám nesnížím, lidi. Když vám říkám, že jsem k vám sestoupil, je to 
míněno symbolicky. Mé hlásání se totiž děje prostřednictvím inspirace, která se 
stává myšlenkami v myslích těchto nositelů hlasu. Protože vím, že ve chvíli, kdy 
tato poselství slyšíte, jim nemůžete rozumět, a dokonce si je ani nepamatujete, 
nařídil jsem, abyste si Má slova zapsali, abyste zítra postupně pochopili, čemu 
nyní nerozumíte. 

17 Můj projev není v této době na pohled příliš působivý, protože jeho 
nádhera je duchovní. Stále však budete pociťovat slávu, s níž jsem k vám přišel, a 
uvidíte, že toto učení vykoná zázrak záchrany lidstva prostřednictvím 
zduchovnění. 

18 Duchovní chrám, který s láskou staví Pánovy děti, bude podpírán mnoha 
pilíři. Každý z nich bude patřit k těm, kdo vytrvají na cestě mého zákona. 

19 Myslíte si, že to není možné? To proto, že ještě nemáte víru v sebe sama. 
Já však věřím ve všechno, vždycky jsem věřil, a proto jsem vám v průběhu času 
svěřoval nová a stále větší zjevení. Vpravdě vám říkám, že není daleko den, kdy 
budete svým bližním předávat učení hluboké moudrosti, ale ne skrze slovo, které 
člověk studuje, nýbrž skrze to, co vyvěrá ze zdroje ducha, když je ve spojení s 
Božským Mistrem. 

20 Proč by z neplodných srdcí nemohly vyklíčit dobré city? Proč by ze srdce 
toho, kdo zhřešil, nemohly vytékat vody milosti, aby uhasily žízeň těch, kdo trpí? 

21 Nejste jen mysli, které dnes myslí a zítra přestanou existovat. Nejste jen 
tělo, které dnes žije a brzy přestane existovat. Pro mne jste především věčné duše, 
děti Boží, a proto vám ukazuji cestu, která vám skutečně odpovídá. 

22 Nechci vám odepřít nic, co jsem vložil do přírody pro zachování, zdraví, 
obživu, blaho a potěšení svých dětí. Naopak, říkám vám: Tak jako vám nabízím 
chléb ducha a vyzývám vás, abyste vdechovali božské esence a naplňovali se 
duchovními výlevy, tak ani vy se nebudete mýlit a neodvrátíte se od všeho, co 
vám příroda dává. Tímto způsobem totiž dosáhnete harmonie, zdraví, síly, a tím i 
dobrého naplnění zákonů života. 

23 Víte, že jsem váš vůdce, lidi. Ale řekněte Mi: Jsem-li Já váš Vůdce ─ 
cítíte Mě už ve svých srdcích, posloucháte Mě už, plníte Moje přikázání a Moje 
zákony? Jsem-li vaším vůdcem ─ do jaké míry Mě posloucháte? 

24 Hlas svědomí se ozývá z tvého nitra a říká mi, že tvá ochota k oběti není 
absolutní, že tvá poslušnost není stálá. 
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25 Nezapomeňte ani na okamžik na to, co vám říkám ve svém Slově: Kdo se 
řídí mými zákony, zakouší můj pokoj. Proto se ti, kdo znají mé slovo, necítí 
osamělí ani smutní. Slova "neštěstí", "zatracení" a "smrt" je totiž nestraší jako 
hrozba nebo jako stín nad klidem jejich duše. Jde jim o to, aby poznali pravdu, 
žili ve světle, dosáhli zdraví, míru a moudrosti navždy. 

26 Ti, kdo ke Mně přicházejí po cestě Mého poučení, vědí, že nemohou 
zabloudit, neboť je vede božské světlo. Je to světlo, které jim dává jistotu cíle a 
pravého smyslu jejich života. 

27 Má cesta je cestou dobra, učedníci. Kráčejte po ní krok za krokem a 
zasévejte ji dobrými skutky, dobrými myšlenkami a dobrými slovy. Nikdy však 
nesčítej své dobré skutky, naopak ti radím, abys co nejpřesněji zaznamenával své 
špatné skutky, slova a myšlenky, aby ses dopouštěl stále méně chyb. 

28 Dobré semeno, které jsi sklidil, mi nech a špatné si vezmi. Prozkoumejte 
ji, abyste poznali příčinu své slabosti. Dávejte pozor, aby se nepromíchalo s 
dobrým zrnem a nezkazilo se. 

29 Jedině dobro může dát pokoj, radost, zdraví, porozumění. Proto ten, kdo je 
plný lásky, bude mít velkého ducha. 

30 To jsem vás učil, když jsem s vámi žil na zemi, a to vám připomínám i 
dnes. Jako jsem v Ježíši uzdravoval nemocné tím, že jsem se jich dotýkal rukou, 
tak se jich dotýkám i v tomto čase, abych jim navrátil zdraví a umožnil jim znovu 
se podílet na zázraku života. 

31 Dnes nemám hmotné ruce, abych se dotkl tvého nemocného těla, protože 
přicházím v duchu. Duch se vás však může také dotknout svou láskou a dát vám 
pocítit svou přítomnost. 

32 Tehdejší slepci ─ duší slepí ─ prolévali Mistrovu krev a probodávali ruce, 
které uzdravovaly dotykem, které hladily a žehnaly, ale nemohli zničit mého 
ducha, ani ho polapit, ani přimknout. Povznesl se nad lidskou ubohost a slíbil, že 
se vrátí. Tehdy totiž nebyl uznáván a jeho slovo nebylo chápáno jako nejvyšší 
pravda. 

33 Zde jsem, abych splnil svůj slib, a očekávám, že mě lidstvo pozná. 
34 Ale kdybych se vás zeptal: Co se stalo s tím požehnaným tělem, v němž 

přebýval Kristus? Mohl byste mi odpovědět? Musím vám sám říci, že toto tělo, 
které bylo nástrojem Boží Lásky, bylo po dokončení své práce, poté, co se jeho 
rty a také oči navždy zavřely, dáno na zem, aby dokončilo svůj úkol jako lidské 
tělo. Když ho však země přijala ve svém lůně, složky tohoto těla, jehož buňky 
byly proniknuty pouze láskou, se rozptýlily do nekonečna, aby se později snesly 
jako životodárný déšť na lidi, kteří zavrhli život, který jim Spasitel přinesl. 

Když si budete myslet, že se sám Bůh stal člověkem, aby s vámi žil, budete si 
falešně představovat, že vás Otec tak miluje, a pak si také budete myslet, že jste 
Pánovým mistrovským dílem. Vpravdě vám však říkám, že neexistuje žádné 


